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 IMPORTANT : CONSERVER CES INFORMATIONS
 POUR VOUS Y RÉFÉRER ULTÉRIEUREMENT.
 LIRE ATTENTIVEMENT.
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MERCI DE BIEN VOULOIR LIRE LES CONSIGNES 
DE SÉCURITÉ AVANT D’UTILISER L’APPAREIL

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d’au 
moins	8	ans	et	par	des	personnes	ayant	des	capacités	
physiques,	sensorielles	ou	mentales	réduites	ou	dénuées	
d’expérience	 ou	 de	 connaissance,	 s’ils	 (si	 elles)	 sont	
correctement	surveillé(e)s	ou	si	des	instructions	relatives	
à l’utilisation de l’appareil en toute sécurité leur ont été 
données	et	si	les	risques	encourus	ont	été	appréhendés.	
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage	et	l’entretien	par	l’usager	ne	doivent	pas	être	
effectués par des enfants sans surveillance.

- Il convient de maintenir à distance les enfants de moins 
de	3	ans,	à	moins	qu’ils	ne	soient	sous	une	surveillance	
continue.
-	Les	enfants	âgés	entre	3	ans	et	8	ans	doivent	uniquement	
mettre	l’appareil	en	marche	ou	à	l’arrêt,	à	condition	que	ce	
dernier ait été placé ou installé dans une position normale 
prévue	et	que	ces	enfants	disposent	d’une	surveillance	
ou	 aient	 reçu	 des	 instructions	 quant	 à	 l’utilisation	 de	
l’appareil en toute sécurité et en comprennent bien les 
dangers potentiels. 
-	 Les	enfants	âgés	entre	3	ans	et	 8	ans	ne	doivent	ni	
brancher,	 ni	 régler	 ni	 nettoyer	 l’appareil,	 et	 ni	 réaliser	
l’entretien de l’utilisateur.

- ATTENTION : Certaines parties de ce produit peuvent 
devenir	 très	chaudes	et	provoquer	des	brûlures.	 Il	 faut	
prêter une attention particulière en présence d’enfants et 
de personnes vulnérables. 

- 	MISE	EN	GARDE	:	Pour	éviter	une	surchauffe,	ne	
pas	couvrir	l’appareil	de	chauffage.

-	Si	 le	câble	d’alimentation	est	endommagé,	 il	doit	être	
remplacé	par	 le	 fabricant,	 son	service	après	vente	ou	
des	personnes	de	qualification	similaire	afin	d’éviter	un	
danger.
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- L’appareil ne doit pas être utilisé à l’extérieur.
-	L’appareil	est	uniquement	destiné	à	un	usage	domestique,		
et	ne	convient	pas	pour	l’éclairage	d’une	pièce	d’habitation.	
N’utilisez	pas	cet	appareil	à	une	finalité	autre	que	celle	
pour	laquelle	il	a	été	conçu.

- Ne faites pas fonctionner l’appareil dans une pièce où 
sont	 entreposés	 des	 liquides	 inflammables,	 solvants,	
vernis,	et	où	peuvent	exister	des	vapeurs	inflammables.

- L’appareil doit être à une distance minimale d’un mètre 
d’objets	et	matériaux	inflammables	(rideau,	literie,	textile,	
papier,	etc...)
-	N’essayez	pas	de	démonter	cet	appareil,	de	le	réparer	ou	
d’effectuer	 vous-même	 des	modifications.	Cet	 appareil	
ne contient aucune pièce utilisable séparément.
-	Veuillez	garder	les	emballages	plastiques	hors	de	portée	
des enfants.
-	Les	orifices	d’entrée	et	de	sortie	d’air	ne	doivent	en	aucun	
cas être recouverts ou obstrués. N’insérez aucun objet 
dans	ces	orifices.
-	N’exercez	pas	de	pression	ni	de	choc	sur	les	parois	de	
l’appareil.
-	Ne	placez	pas	d’objets	(bûche	en	bois,	pierre,	céramique...)	
dans	la	cheminée	électrique	autres	que	ceux	conçus	à	
cet effet. 
-	AVERTISSEMENT	:	Ce	chauffage	n’est	pas	équipé	d’un	
système	 permettant	 de	 contrôler	 la	 température	 de	 la	
pièce.	Ne	pas	utiliser	le	chauffage	dans	des	pièces	exiguës	
lorsque	celles-ci	sont	occupées	par	des	personnes	dans	
l’incapacité	de	sortir	de	la	pièce	par	leurs	propres	moyens,	
à	moins	qu’une	surveillance	constante	soit	assurée.

- L’appareil doit être posé verticalement sur ses pieds.
-	 L’appareil	 doit	 être	 placé	 sur	 une	 surface	 horizontale,	
plane,	stable	et	thermo-résistante.	Toute	autre	position	de	
l’appareil est potentiellement dangereuse.
-	L’appareil	ne	doit	pas	être	utilisé	à	proximité	d’une	baignoire,	
d’une	douche	ou	d’une	piscine.	Gardez	l’appareil	au	sec.
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-	L’appareil	doit	être	débranché	après	usage	et	avant	de	le	
déplacer	ou	de	le	nettoyer.	Ne	le	débranchez	pas	en	tirant	
sur le câble.

- L’appareil ne doit pas être placé juste en dessous d’une 
prise de courant.
-	ATTENTION:	Afin	d’éviter	tout	danger	dû	au	réarmement	
intempestif	 du	 coupe-circuit	 thermique,	 cet	 appareil	 ne	
doit pas être alimenté par l’intermédiaire d’un interrupteur 
externe,	 comme	une	minuterie,	 ou	être	 connecté	à	un	
circuit	 qui	 est	 régulièrement	 mis	 sous	 tension	 et	 hors	
tension par le fournisseur d’électricité.

- Les instructions de montage du pied sont données au 
chapitre	Installation	page	9.

- Utilisez toujours votre appareil avec le pied installé.
- Ne pas soulever l’appareil par sa face avant.
- MISE EN GARDE : faire une installation professionnelle 
selon	la	norme	d’installation	applicable	dans	chaque	pays	
(NF	C15-100	pour	la	France	ou	équivalent	pour	les	autres	
pays).

Ce	 produit	 est	marqué	 du	 symbole	 du	 tri	 sélectif	 relatif	 aux	
déchets	d’équipements	électriques	et	électroniques.	
Cela	signifie	que	ce	produit	ne	doit	pas	être	mis	au	rebut	avec	
les	 déchets	ménagers	mais	 doit	 être	 pris	 en	 charge	 par	 un	
système	 de	 collecte	 sélective	 conformément	 à	 la	 directive	
européenne 2012/19/UE. 

Il	 sera	 ensuite	 soit	 recyclé	 soit	 démantelé	 afin	 de	 réduire	 les	 impacts	
sur	 l’environnement,	 les	 produits	 électriques	 et	 électroniques	 étant	
potentiellement	 dangereux	 pour	 l’environnement	 et	 la	 santé	 humaine	 en	
raison de la présence de substances dangereuses.
Pour	plus	de	 renseignements,	 vous	pouvez	contacter	 votre	administration	
locale ou régionale.
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UTILISATION
- L’appareil peut être commandé par 

les touches situées sur le dessus 
de la cheminée ou par la télécom-
mande.

- L’appareil émet un bip sonore à 
chaque pression sur les touches de 
la cheminée ou de la télécommande.

MARCHE-ARRÊT (mise	en	veille)
-	Actionnez	l’interrupteur	général	Marche/arrêt	(O/I)	situé	sur	la	partie	supé-

rieure de l’appareil.
-	Appuyez	une	 fois	sur	 la	 touche	 	pour	mettre	en	marche	 l’appareil	 ;	 le	
voyant	s’allume	et	le	foyer	s’éclaire	avec	les	flammes.
-	Appuyez	à	nouveau	sur	la	touche	 	pour	mettre	en	veille	l’appareil	;	tous	
les	voyants	et	le	foyer	s’éteignent.

RÉGLAGE DE LA LUMINOSITÉ				(disponible	sur	la	télécommande)
-	Appuyez	une	fois	sur	la	touche	 	;	la	luminosité	varie	lentement	en	dimi-

nuant puis en augmentant.
-	Quand	la	luminosité	vous	convient,	appuyez	une	seconde	fois	sur	la	touche		

	;	la	luminosité	ne	varie	plus.

RÉGLAGE DE LA PUISSANCE
-	Appuyez	une	fois	sur	la	touche	 	pour	activer	la	ventilation	et	le	chauffage	
à	pleine	puissance	;	le	voyant	  s’allume.
-	Appuyez	à	nouveau	sur	cette	touche	pour	arrêter	le	chauffage.	La	ventila-
tion	s’arrête	automatiquement	quelques	secondes	après	 l’arrêt	du	chauf-
fage.
-	Appuyez	une	fois	sur	la	touche	  pour acti-
ver	la	ventilation	et	le	chauffage	à	demi	puis-
sance	;	le	voyant	  s’allume.
-	Appuyez	une	seconde	fois	sur	cette	touche	
pour	arrêter	le	chauffage.	La	ventilation	s’ar-
rête	 automatiquement	 quelques	 secondes	
après	l’arrêt	du	chauffage.

TÉLÉCOMMANDE
 Avant la première utilisation, arrachez la 

languette qui dépasse de la télécommande 
pour activer la pile.

- Remplacez la pile bouton CR2025 en res-
pectant la polarité de la pile.

          Pile

1- Poussez

                   2- Ouvrez
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PROBLÈMES ET SOLUTIONS

Problème Solutions
- L’appareil ne s’allume pas. -	 Vérifiez	 qu’un	 disjoncteur	 n’a	 pas	 coupé	

l’alimentation de l’appareil.

-	L’appareil	ne	chauffe	pas. -	Mettez	à	l’arrêt	l’appareil	quelques	minutes	
pour	réarmer	le	disjoncteur	thermique.
-	Nettoyez	les	aérations	en	dessus.

- L’appareil émet une odeur.  Lors de la première mise en service ou 
après un arrêt prolongé. L’odeur disparaît 
rapidement.
-	Nettoyez	les	grilles	d’aération	de	l’appareil.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

IMPORTANT : déconnectez toujours la source 
d’alimentation avant tout nettoyage ou entretien.

- Avertissements : Ne	 jamais	 utiliser	 de	 détergent,	
d’agents	 chimiques	 ou	 de	 solvants	 car	 cela	 pourrait	
endommager	les	parties	plastiques.	
- ATTENTION : Laissez l’appareil refroidir complètement 
avant	de	le	manipuler	et	de	le	nettoyer.
-	 Avant	 d’éviter	 tout	 risque	 d’incendie	 et/ou	
d’électrocution,	 ne	 faites	 pas	 couler	 de	 l’eau	 ni	 tout	
autre	liquide	à	l’intérieur	de	l’appareil.
-	Nettoyez	la	paroi	extérieure	de	l’appareil	en	la	frottant	
délicatement	avec	un	chiffon	doux	et	mouillé,	avec	ou	
sans solution savonneuse.
-	Nettoyez	régulièrement	les	grilles	d’aération	de	l’ap-
pareil.

Encoches	+
crochet	de	
verrouillage

Sortie	d’air	chaud
Touches	+	Voyants
Interrupteur
Encoches	+	crochet	de
                   verrouillage

Encoches

Crochet	de
verrouillage
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REMPLACEMENT DES AMPOULES ÉLECTRIQUES

AVERTISSEMENT : l’utilisateur n’est pas autorisé 
à	 changer	 lui-même	 les	 ampoules	 électriques	 de	
la	 cheminée.	 Cette	 opération	 doit	 être	 réalisée	
uniquement	par	une	personne	compétente.

- Remplacer par des ampoules 
E14	éco-halogène	de	28	W	ou	par	
des ampoules LED E14 d’environ 
6W	compatibles	avec	un	variateur	
d’intensité lumineuse.

        LIV’S

  VULCAIN
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Modèle Puissance Eclairage
LIV’S 1800	W 2	x	Max	40W	E14

VULCAIN 2000	W 3	x	Max	40W	E14

- Alimentation : 220-240V ~  50Hz
- Classe I 
- IP20 : Cet appareil n’est pas protégé contre les projections d’eau.
  Ne convient pas pour une utilisation en salle de bain.

  : Conforme à toutes les directives européennes pertinentes.

GARANTIE
Ce	produit	bénéficie	d’une	garantie	de	2	ans	à	partir	de	la	date	d’achat.
La	garantie	couvre	 les	pannes	et	dysfonctionnements	de	 l’appareil	dans	
le cadre d’une utilisation conforme à la destination du produit et aux 
informations du manuel d’utilisation.
Pour	 être	 pris	 en	 charge	 au	 titre	 de	 la	 garantie,	 la	 preuve	 d’achat	 est	
obligatoire	(ticket	de	caisse	ou	facture)	et	le	produit	doit	être	complet	avec	
l’ensemble de ses accessoires.

La clause de garantie ne couvre pas des détériorations provenant 
d’une	 usure	 normale,	 d’un	 manque	 d’entretien,	 d’une	 négligence,	 d’un	
montage	 défectueux,	 ou	 d’une	 utilisation	 inappropriée	 (chocs,	 non	
respect	des	préconisations	d’alimentation	électrique,	stockage,	conditions	
d’utilisation…).
Sont	également	exclues	de	 la	garantie	 les	conséquences	néfastes	dues	
à	l’emploi	d’accessoires	ou	de	pièces	de	rechange	non	d’origine,	ou	non	
adaptées,	au	démontage	ou	à	la	modification	de	l’appareil.

Le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien au contrat et des 
vices	rédhibitoires	dans	les	conditions	prévues	aux	articles	1641	à	1649	
du Code civil.
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INSTALLATION
MONTAGE DU PIED
-	Fixez	le	pied	sous	la	cheminée	avec	les	4	vis	fournies.

RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE

-	Avant	de	brancher	l’appareil,	vérifiez	que	la	tension	du	
réseau	correspond	bien	à	celle	 indiquée	sur	 la	plaque	
signalétique	de	l’appareil.

         IMPORTANT : Veuillez suivre les consignes de sécurité des pages 2 à 4.

LIV’S VULCAIN
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POR FAVOR, LEA LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES 
CON ATENCIÓN ANTES DE UTILIZAR EL APARATO

CONSEJOS DE SEGURIDAD
-	Este	aparato	puede	ser	utilizado	por	niños	de	a	partir	de	8	

años de edad en adelante y personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de 
experiencia y conocimiento si han sido supervisados o 
instruidos acerca del uso del aparato de una manera 
segura y comprenda los peligros involucrados. Los 
niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y 
mantenimiento del aparato no será realizado por niños 
sin supervisión.

- Los niños de menos de 3 años de edad deben mantenerse 
lejos	al	menos	que	estén	supervisados	continuamente.

-	Los	niños	de	3	años	y	menos	de	8	años	sólo	podrán	
encender / apagar el aparato, siempre que haya 
sido colocado o instalado en su posición normal de 
funcionamiento prevista y que sean supervisados o 
instruidos acerca del uso del aparato de una forma 
segura y entiendan los riesgos involucrados. 

-	 Los	niños	de	3	años	 y	menos	de	8	años	no	podrán	
conectar, regular y limpiar el aparato o realizar ningún 
tipo mantenimiento del aparato.

-	PRECAUCIÓN:	Algunas	partes	de	este	producto	pueden	
llegar a estar muy calientes y causar quemaduras. 
Prestar	particular	atención	en	aquellos	 lugares	donde	
los niños y las personas vulnerables están presentes.

-  ADVERTENCIA	:	Para	evitar	el	sobrecalentamiento,	
no tape el radiador.

- Si el cable de suministro está dañado, debe ser 
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o 
una	persona	de	cualificación	similar	para	evitar	peligros.

- El aparato no debe usarse en exteriores.
-	El	aparato	solo	está	previsto	para	uso	doméstico	y	no	

es adecuado para iluminar habitaciones en el hogar. 
No	utilizar	este	aparato	para	otros	fines	distintos	al	uso	
indicado.
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- No utilice el aparato en una habitación en la que se 
almacenen	líquidos	inflamables,	disolventes	o	barnices	
o	donde	pueda	haber	vapores	inflamables.

- El aparato debe instalarse a una distancia mínima de un 
metro	de	objetos	y	materiales	inflamables	(cortinas,	ropa	
de cama, textiles, papel, etc.)

- No intente desmontar este aparato usted mismo, ni 
repararlo	o	modificarlo	de	ningún	modo.	Este	aparato	no	
contiene piezas que se puedan usar por separado.

- Mantenga el embalaje de plástico fuera del alcance de 
los niños.

-	En	ningún	caso	deben	cubrirse	ni	obstruirse	los	orificios	
de entrada y salida de aire. No inserte ningún objeto en 
dichos	orificios.

- No ejerza presión sobre las paredes del aparato ni las 
golpee.

-	No	coloque	ningún	objeto	 (troncos,	piedras,	cerámica,	
etc.)	sobre	la	chimenea	eléctrica,	excepto	los	que	estén	
diseñados	específicamente	para	este	fin.

- ADVERTENCIA: Este aparato de calefacción no está 
equipado con un sistema para controlar la temperatura 
ambiente. No lo utilice en habitaciones pequeñas que 
estén	ocupadas	por	personas	que	no	puedan	salir	de	la	
habitación	por	sus	propios	medios,	a	menos	que	estén	
supervisadas continuamente.

- El aparato debe instalarse verticalmente apoyado en los 
pies del aparato.

-	El	aparato	debe	colocarse	sobre	una	superficie	horizontal,	
plana, estable y resistente al calor. Cualquier otra posición 
podría resultar peligrosa.

- No utilice este aparato de calefacción en las proximidades 
inmediatas de una bañera, ducha o piscina. Mantenga el 
aparato seco.

-	Hay	que	desenchufar	el	aparato	después	de	usarlo	y	
antes de moverlo o limpiarlo. Hay que desenchufar el 
aparato	después	de	usarlo	y	antes	de	moverlo	o	limpiarlo.
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- El radiador no se debe colocar inmediatamente debajo 
de una toma de corriente.

-	PRECAUCIÓN:	Para	evitar	accidentes	provocados	por	
la	 reactivación	 accidental	 de	 la	 desconexión	 térmica,	
este	aparato	no	debe	estar	alimentado	a	 través	de	un	
dispositivo externo, como un temporizador, y tampoco 
se debe conectar a un circuito que sea encendido y 
apagado por este accesorio.

- En el apartado Instalación, en las páginas 9, se ofrece 
información sobre la instalación del aparato.

-	Compruebe	siempre	que	los	pies	estén	instalados	en	el	
aparato cuando lo utilice.

- No levante el aparato por el lado frontal.
-	PRECAUCIÓN:	debe	instalarlo	un	profesional	cumpliendo	

las normas de instalación aplicables en el país respectivo 
(NF	 C15-100	 para	 Francia	 o	 su	 equivalente	 en	 otros	
países).

 El símbolo es conocido como el “símbolo del contenedor de 
ruedas tachado”. Cuando aparece este símbolo en un producto 
o	en	una	batería,	significa	que	no	debería	desecharse	con	la	
basura general del hogar. Algunas sustancias químicas 
contenidas	en	 los	productos	electrónicos/eléctricos	o	en	 las	
baterías pueden ser perjudiciales para la salud y el 
medioambiente.	Deseche	los	artículos	eléctricos/electrónicos/

con	baterías	en	programas	de	recolección	aparte,	que	estén	dirigidos	a	la	
recuperación y reciclaje de los materiales que estos artículos contienen. 
Su	cooperación	es	de	vital	importancia	para	garantizar	el	éxito	de	estos	
programas y para la protección del medioambiente.
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USO
- Este aparato se puede controlar con 

los botones que se encuentran en la 
parte superior de la chimenea, o a 
través del mando a distancia.

- El aparato emite un pitido cada vez 
que se accionan los botones de la 
chimenea o del mando a distancia.

ENCENDIDO/APAGADO	(en	espera)
-	Encienda	el	interruptor	general	de	encendido/apagado	(O/I) situado en la 

parte superior del aparato.
-	Pulse	el	botón	  una vez para encender el aparato; el indicador luminoso 

se enciende y la chimenea se ilumina con llamas.
-	Pulsando	de	nuevo	el	botón	  se apaga el aparato; se apagan todos los 

indicadores luminosos y la chimenea.

AJUSTE DEL BRILLO	(con	el	mando	a	distancia)
-	 Pulse	 el	 botón	 	 una	 vez;	 el	 brillo	 disminuye	 lentamente	 y	 después	

aumenta.
- Cuando el brillo sea el adecuado para usted, pulse el botón  por segunda 

vez; el brillo ya no cambiará.

AJUSTE DEL NIVEL DE POTENCIA
-	Pulse	una	vez	el	botón	  para encender el ventilador y el radiador a la 

máxima potencia; se enciende el indicador luminoso .
-	Pulsando	este	botón	por	segunda	vez	se	apaga	el	radiador.	El	ventilador	
se	detiene	automáticamente	algunos	segundos	después	de	que	se	haya	
apagado el radiador.
-	 Pulse	 una	 vez	 el	 botón	  para encender el 

ventilador y el radiador con la mitad de potencia; 
se enciende el indicador luminoso .
-	 Pulsando	 este	 botón	 por	 segunda	 vez	 se	

apaga el radiador. El ventilador se detiene 
automáticamente	algunos	segundos	después	
de que se haya apagado el radiador.

MANDO A DISTANCIA
Antes de usarlo por primera vez, tire de la 

pestaña para sacarla del mando a distancia, 
para activar la pila.

Vuelva a instalar la pila de botón CR2025 
comprobando que la polaridad sea correcta.

Pila

1-	Presionar

2- Abrir
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Problema Soluciones

- El aparato no 
se enciende.

- Compruebe que un disyuntor del circuito no haya cor-
tado	la	alimentación	eléctrica	al	aparato.

- El aparato no 
se enciende.

- Apague el aparato durante unos minutos para resta-
blecer	el	disyuntor	del	circuito	térmico.
-	Limpie	los	orificios	de	ventilación	por	encima	del	
aparato.

- El aparado des-
prende olor.

Esto puede suceder la primera vez que se usa el 
aparato o si ha estado sin utilizarse durante mucho 
tiempo. El olor debería desaparecer rápidamente.
-	Limpie	los	orificios	de	ventilación	debajo	del	aparato.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
IMPORTANTE: Desconectar siempre del suministro

eléctrico antes de la limpieza o el mantenimiento.

- Advertencia : No use nunca detergente, productos 
químicos ni disolventes, ya que podrían dañar las piezas 
de plástico.

-ADVERTENCIA : Espere hasta que el aparato se haya 
enfriado por completo antes de manipularlo o limpiarlo.

-	 Para	 evitar	 el	 riesgo	 de	 incendio	 o	 electrocución,	 no	
vierta agua ni ningún otro líquido dentro del aparato.

- Limpie la pared exterior frotándola ligeramente con un 
paño suave y húmedo, con o sin jabón.

-	Limpie	regularmente	los	orificios	de	entrada	y	salida	de	
aire del ventilador

Ranuras

gancho de 
bloqueo

Salida de aire calienteRanuras + gancho 
de bloqueo

Botones + indicadores 
luminosos

Interruptor
Ranuras + gancho
    de bloqueo
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CAMBIAR LAS BOMBILLAS

ADVERTENCIA : El usuario no está autorizado a 
cambiar las bombillas de la chimenea. Debe hacerlo 
un	técnico	cualificado.

- Cambiar por bombillas halógenas 
de	28	W	E14	o	por	bombillas	de	6	
W	E14	LED	atenuables.

        LIV’S

  VULCAIN
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Modelo Potencia Iluminación
LIV’S 1800	W 2	x	Max	40W	E14

VULCAIN 2000	W 3	x	Max	40W	E14

- Alimentación : 220-240V ~  50Hz
- Clase I 
-	IP20	:	Este aparato no está protegido contra las salpicaduras de agua. 
  No es adecuado para el uso en un cuarto de baño.

  : Cumple todas las directivas europeas relevantes..

GARANTÍA
Este producto tiene una garantía legal de 2 años a partir de la fecha de com-
pra.
La garantía cubre todas las faltas de conformidad del producto cuando el uso 
es conforme con el destino del producto y con las informaciones del manual 
de instrucción. 
Para	beneficiar	de	la	garantía,	es	imprescindible	presentar	la	prueba	de	com-
pra	(ticket	de	caja	o	factura)	y	el	producto	tiene	que	ser	completo	con	todos	
sus accesorios.
La garantía no cubre los deterioros resultantes del uso normal, de la falta de 
mantenimiento, de una negligencia, de un montaje defectuoso, o de un uso 
inapropiado	(choques,	no	respeto	de	las	condiciones	de	uso,	almacenamiento	
no adecuado…).
También	están	excluidos	de	la	garantía	los	productos	para	los	que	se	utiliza	
accesorios	o	piezas	de	recambio	que	no	sean	de	origen	o	que	no	estén	adap-
tadas	al	desmontaje	o	a	la	modificación	del	aparato.
El vendedor queda responsable de los defectos de conformidad del producto 
según lo establecido por los artículos 114 a 124 del Real Decreto Legislativo 
1/2007, de 16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la 
Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios y otras leyes 
complementarias. 
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INSTALACIÓN
MONTAJE DEL PIE
- Fije el pie a la parte inferior de la chimenea con los 4 tornillos suministrados.

CONEXIÓN ELÉCTRICA

 - Antes de conectar el aparato, asegúrese de que el 
voltaje de la red de suministro disponible coincide con 
lo estipulado en la placa de características del aparato.

LIV’S VULCAIN

IMPORTANTE: Siga los consejos de seguridad que se indican en las páginas 2 a 4.
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Gebruiksaanwijzing voor 
elektrische haarden

LIV’S

VULCAIN

   OVERZICHT
 Veiligheidsvoorschriften  p.2 tot 4
 Werking   p.5
 Problemen en oplossingen p.6
 Reiniging en onderhoud  p.6-7
	 Technische	specificaties		 p.8
	 Garantie	 	 	 p.8
 Installatie   p.9

Texas de France :
220 rue Gustave Eiffel

Z.I. Les Milles
13854		Aix-en-Provence		cedex	03

FRANCE

 BELANGRIJK : BEWAAR DEZE INFORMATIE VOOR
 LATERE RAADPLEGING. LEES AANDACHTIG DOOR.
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LEES DE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 
ZORGVULDIG DOOR VOORDAT
 U DIT APPARAAT GEBRUIKT

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
-	Dit	apparaat	kan	worden	gebruikt	door	kinderen	vanaf	8	
jaar en ouder of personen met beperkte fysische, visuele 
of mentale mogelijkheden, of die een gebrek hebben 
aan ervaring en kennis, als ze onder toezicht staan of 
instructies hebben gekregen over het veilig gebruik van 
het apparaat en de gevaren die het gebruik van het 
apparaat met zich meebrengen begrijpen. Laat kinderen 
nooit met het apparaat spelen. Kinderen zonder toezicht 
mogen het apparaat niet reinigen of onderhouden.

- Houd kinderen jonger dan 3 jaar uit de buurt in geval er 
geen continu toezicht is.
-	Kinderen	tussen	3	en	8	jaar	mogen	dit	apparaat	alleen	
in- of uitschakelen als het apparaat in een normale positie 
is geplaatst of geïnstalleerd en als deze kinderen onder 
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het 
veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die het 
gebruik van het apparaat met zich meebrengt begrijpen.
-	Kinderen	tussen	3	en	8	jaar	mogen	dit	apparaat	niet	op	
de voeding aansluiten, regelen, reinigen of onderhouden.

- OPGELET: Bepaalde delen van dit product kunnen 
zeer warm worden en brandwonden veroorzaken. Wees 
extra voorzichtig wanneer er zich kinderen en kwetsbare 
personen in de buurt bevinden

-  WAARSCHUWING : Bedek het verwarmingstoestel 
niet om oververhitting te voorkomen.

- Als het snoer is beschadigd, laat het vervangen door 
de fabrikant, zijn servicecentrum of een gelijkwaardig 
bevoegd persoon om elk gevaar te vermijden.

- Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
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- Het apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk 
gebruik, het is niet geschikt als kamerverlichting. Gebruik 
dit apparaat alleen waarvoor het is ontworpen.

- Gebruik het apparaat niet in ruimte waar ontvlambare 
vloeistoffen, oplosmiddelen, lak opgeslagen zijn of 
ontvlambare gassen aanwezig zijn.

- Houd het apparaat op een minimale afstand van minstens 
één meter van ontvlambare voorwerpen en materialen 
(gordijnen, beddengoed, textiel, papier, etc.)

- Haal dit apparaat niet uit elkaar, en voer zelf geen reparaties 
of aanpassingen op het apparaat uit. Dit apparaat bevat 
geen onderdeel dat afzonderlijk gebruikt kan worden.

- Houd het kunststof verpakkingsmateriaal uit de buurt
van kinderen.
- De luchtopeningen mogen nooit worden afgedekt of 
belemmerd. Steek geen voorwerpen in deze openingen.

- Oefen geen druk uit of stoot niet tegen de wanden van 
het apparaat.

- Plaats geen andere voorwerpen (boomstronk, steen, 
keramiek,	etc.)	in	de	elektrische	haard,	tenzij	ze	specifiek	
voor dit doeleinde zijn ontworpen.

- WAARSCHUWING: Dit verwarmingstoestel is niet 
uitgerust met een systeem die de temperatuur van de 
kamer regelt. Gebruik het verwarmingstoestel niet in een 
kleine kamer terwijl er zich mensen in bevinden die de 
kamer niet uit zichzelf kunnen verlaten. Zorg dat er steeds 
toezicht is.

- Plaats het apparaat verticaal op de voeten.
- Plaats het apparaat op een horizontaal, vlak, stabiel en 
warmtebestendig oppervlak. Elke andere positie van het 
apparaat kan gevaar opleveren.

- Gebruik het apparaat niet in de nabijheid van een bad, 
douche of zwembad. Houd het apparaat droog.
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- Na gebruik en voordat u het apparaat verplaatst of 
schoonmaakt, haal de stekker uit het stopcontact 
Ontkoppel het apparaat niet van de voeding door aan het 
snoer te trekken.

- Plaats het apparaat nooit net onder een stopcontact.
- OPGELET: Om elk gevaar door het ongepast inschakelen 
van de thermische zekering te vermijden, dient dit apparaat 
niet gevoed te worden door een externe schakelaar, zoals 
een timer, of aangesloten te worden op een circuit dat 
regelmatig aan- en uitgezet wordt door het elektriciteitsnet.

- De instructies voor het monteren van de voet zijn vermeld 
in het Hoofdstuk Installatie op pagina 9.

- Gebruik uw apparaat alleen met de geïnstalleerde voet.
- Til het apparaat niet op via de voorkant.
- WAARSCHUWING: Installeer het apparaat op 
een professionele manier overeenkomstig de 
installatievoorschriften die in uw land gelden (NF C15-100 
voor Frankrijk of gelijksoortig voor andere landen).

Dit product is uitgerust met het symbool voor selectieve sortering 
betreffende het afdanken van elektrische en elektronische 
apparatuur.
Dit geeft aan dat het apparaat niet met het gewone huisafval 
weggegooid mag worden, maar bij een gepast inzamelpunt 
ingeleverd dient te worden overeenkomstig de Europese richtlijn 
2012/19/UE.
Het apparaat zal vervolgens gerecycled of uit elkaar worden 
gehaald om zo de impact op het milieu te minimaliseren. 
Elektrische en elektronische producten zijn mogelijk gevaarlijk 
voor het milieu en de gezondheid van de mens omwille van de 
aanwezigheid van gevaarlijke stoffen.
Neem contact op met uw gemeente voor meer informatie.
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WERKING
- Het apparaat kan worden bediend 

door middel van de toetsen aan de 
bovenkant van de haard of de af-
standsbediening.

- U hoort een pieptoon telkens op een 
toets van de haard of afstandsbedie-
ning wordt gedrukt.

IN-/UITSCHAKELEN  (stand-by)
- Gebruik de AAN/UIT-schakelaar (O/I) aan de bovenkant van het apparaat.
- Druk eenmaal op de toets  om het apparaat in te schakelen. Het contro-

lelampje brandt en de vlammen van de haard worden verlicht.
- Druk opnieuw op de toets  om het apparaat in stand-by te zetten. Alle 

controlelampjes en de vlammen van de haard doven.

DE HELDERHEID REGELEN    (beschikbaar op de afstandsbediening)
- Druk eenmaal op de toets  ; de helderheid wordt langzaam gewijzigd, 

eerst neem de helderheid af en vervolgens opnieuw toe.
- Eenmaal de gewenste helderheid wordt bereikt, druk opnieuw op de toets  

 en het helderheidsniveau wordt vastgezet.

HET VERMOGEN REGELEN
- Druk eenmaal op de toets  om de ventilatie en verwarming op vol vermo-

gen in te stellen. Het controlelampje  brandt.
- Druk opnieuw op deze toets om de verwarming te stoppen. De ventilatie 

stopt automatisch enkele seconden na het stoppen van de verwarming.
- Druk eenmaal op de toets  om de ventilatie 

en verwarming op half vermogen in te stel-
len. Het controlelampje  brandt.

- Druk opnieuw op deze toets om de verwar-
ming te stoppen. De ventilatie stopt automa-
tisch enkele seconden na het stoppen van 
de verwarming.

AFSTANDSBEDIENING
 Voor ingebruikname, trek het lipje uit de af-

standsbediening om de batterij te activeren.

- Vervang de CR2025 knoopcelbatterij vol-
gens de juiste polariteit.

     Batterij

      1- Duw

                     2- Open
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PROBLEEMOPLOSSING

Probleem Oplossingen
- Het apparaat 

schakelt niet in.
- Controleer of de voeding naar het apparaat niet wordt 

onderbroken door een stroomonderbreker.

- Het apparaat 
warmt niet op.

- Schakel het apparaat enkele minuten uit om de ther-
mische beveiliging opnieuw te activeren.

- Reinig de ventilatiegaten aan de bovenkant.

- Het apparaat 
geeft een geur 
af.

 Bij ingebruikname of na een lange periode van niet-ge-
bruik. De geur verdwijnt snel.

- Reinig de ventilatieroosters van het apparaat

ONDERHOUD EN REINIGING

BELANGRIJK: ontkoppel altijd de voeding 
voordat u het apparaat reinigt of onderhoudt.

- Waarschuwingen : Maak het apparaat nooit schoon met een 
schoonmaakmiddel, chemisch middel of een oplosmiddel om schade aan 
de kunststof delen te vermijden.

- OPGELET: Laat het apparaat volledig afkoelen 
voordat u aanraakt of reinigt.

- Om elk risico op brand en/of elektrocutie te 
vermijden, zorg dat er geen water of een andere 
vloeistof in het apparaat terechtkomt.

- Reinig de buitenkant van het apparaat voorzichtig 
met een zachte, vochtige doek en eventueel met 
een mild schoonmaakmiddel.

- Maak de ventilatieroosters van het apparaat 
regelmatig schoon.

Inkepingen + 
vergrendelhaak

Warme luchtuitlaat
Toetsen + Controlelampjes
Schakelaar
Inkepingen + 
vergrendelhaak

Inkepingen

Vergrendelhaak
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DE LAMPEN VERVANGEN

WAARSCHUWING : het is niet toegestaan dat de 
gebruiker de lampen van de haard eigenhandig 
vervangt. Deze handeling mag alleen door een 
vakbekwame persoon worden uitgevoerd.

- Vervang door E 14 ECO 
halogeenlampen	van	28W	of	E14	
LED-lampen van circa 6W die 
voor een dimmer geschikt zijn.

        LIV’S

  VULCAIN
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TECHNISCHE GEGEVENS
Model Vermogen Verlichting
LIV’S 1800	W 2 x Max 40W E14

VULCAIN 2000 W 3 x Max 40W E14

- Voeding: 220-240V ~ 50Hz
- Klasse I
- IP20 : Dit apparaat is niet bestand tegen gespetter van water.
  Niet geschikt voor gebruik in een badkamer.

  : In overeenstemming met alle geldende Europese richtlijnen.

GARANTIE
De garantieperiode van dit product is 2 jaar vanaf de datum van aankoop.
De garantie dekt alleen schade en defecten aan het product wanneer het 
wordt gebruikt in overeenstemming met het doeleinde van het product en 
de informatie die in de gebruiksaanwijzing is vermeld.
Om van de garantie te kunnen genieten, is het voorleggen van een 
aankoopbewijs (kasticket of factuur) samen met het product en alle 
toebehoren vereist.

De garantie dekt geen schade als gevolg van normale slijtage, een gebrek 
aan onderhoud, verzuim, verkeerde montage of een verkeerd gebruik 
(schokken, negeren van de instructies inzake elektrische voeding, opslag, 
gebruiksomstandigheden, etc.)
Worden tevens niet door de garantie gedekt, schade als gevolg 
van het gebruiken van niet-originele of ongepaste accessoires of 
vervangingsonderdelen, of door het uit elkaar halen of aanpassen van het 
apparaat.

De verkoper is aansprakelijk voor tekortkomingen en gebreken aan de 
goederen van de overeenkomst volgens de bepalingen zoals voorzien in 
de artikelen 1641 tot 1649 van het Frans Burgerlijk wetboek.
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INSTALLATIE
DE VOET MONTEREN
- Maak de voet aan de onderkant van de haard vast met behulp van de 4 

meegeleverde schroeven.

ELEKTRISCHE AANSLUITING

- Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, controleer 
of de netspanning overeenstemt met deze vermeld op 
het typeplaatje van het apparaat.

         BELANGRIJK : Volg de veiligheidsvoorschriften op pagina’s 2 tot 4.

LIV’S VULCAIN
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